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10. Sea X la variable aleatoria que denota la vida en horas de cierto componente electrónico, su función 
de densidad de probabilidad es:

 f x =

20000

x3 ; x O 100

0 ; en otro caso

Para la variable aleatroia X, obtenga:
a) El valor de la media, la mediana y la moda.
b) El valor de la variancia.
c) El valor del coeficiente de curtosis y el valor del coeficiente de sesgo, así como el significado de cada 
uno de ellos.
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Por o tanto no existe la mediana.
Para la moda
restart;
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Por lo tanto, no existe la moda
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c) La curtosis y el sesgo no se pueden calcular dado que no existe varianza


